

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 02 Культура і мистецтво  
за спеціальністю 024 Хореографія  
Національного університету фізичного виховання і спорту України*

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 024 «Хореографія» Національного університету фізичного виховання і спорту України розроблена з урахуванням вимог ринку праці.

Основне завдання програми - підготовка кваліфікованих, компетентних та конкурентоспроможних фахівців у галузі хореографічного мистецтва, здатних виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми виконавської, балетмейстерської, викладацької, методичної діяльності в сфері початкової, профільної, фахової передвищої мистецької освіти. Також присутня унікальна складова - спрямованість на формування навичок застосування елементів хореографії в різних видах спорту в балетмейстерській, навчально-тренувальній та викладацькій діяльності.

Відповідно до цього структуру програми продумана збалансовано для того, щоб здобувачі освіти засвоїли знання з дисциплін загальної, професійної та практичної спрямованості. Засвоєння логічно поєднаних освітніх компонентів буде сприяти набуттю здобувачами компетентностей передбачених Стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 024 «Хореографія».

Рецензована освітня програма «Хореографія» розроблена проектною групою кафедри хореографії і танцювальних видів спорту у співпраці з потенційними роботодавцями, враховує потреби сучасного ринку праці і забезпечує всебічну підготовку фахівців відповідної спеціальності.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 024 «Хореографія» відповідає вимогам до подібного виду робіт та може бути рекомендована до реалізації в Національному університеті фізичного виховання і спорту України.

**Президент Громадської організації  
«Федерація акробатичного  
рок-н-ролу міста Києва»**



**Л. Л. Федчик**